V £ edl

HNaIIVIrFdZs T

www.gpkompozit.com

Montaj Kilavuzu ¢ Mounting Instructions

XMAX 250-400 2018-2022 Uyumlu Ayna Genisletme

¢ XMAX 250-400 2018-2022 Compatible Mirror Extension

Adet Adet
No| e Parca ¢ Parts No| e Parca * Parts
Qty. G Qty. G
(Ayna Genigletme) — (M10x25 imbus Civata)
Al 2x | =S (I\\’/\irroor Eextsnesiori B| 2x €) i (M10x25 \ﬁbus)o h

Gerekli Aletler e Required Tools

Copyright 2020 © GP Kompozit

% (8 Alyan) e (#8 Allen)

Montaj Talimatlari

1= Aynayl asama 1'de gosterildigi gibi sokun.

2- Ayna genisletmeyi asama 2'de gosterildigi gibi ko-
numlandirin , M10x25 civatayla sabitleyin, ardindan
aynayi, ayna genisletmeye sabitleyin.

Mounting Instructions

1- Unfix the mirror as shown in step 1.

2= Position the mirror extension as shown in step 2, fix
it with the M10x25 bolt then fix the mirror to the mirror
extension.

Tiim haklari saklidir. * Al Rights Reserved. () spomporit (@) spkompozie. () apkomponi




